

公務員擴招聘 大三生可投考

讓青年早規劃職業生涯 楊何蓓茵稱[三贏]措施



牛 區政府今年起將會擴展投考需學士學位學歷要求公務員職位的資格至新學年升讀大學三年級(四年制學士學位課程),或正在就讀大學三年級的學生,獲取錄的申請人可得到有條件聘請,在畢業後加入政府服務。

2021/22年度流失逾萬人

楊何蓓茵昨在政府總部與八所大 學教育資助委員會資助大學代表會 面,就如何在校園鼓勵更多有志服務 社會的大學生加入公務員隊伍進行交流。資料顯示,從2017/18年度至2020/21年度,公務員流失人數介乎8,311至8,616人,惟於2021/22年度,流失人數驟增至10,487人,較2020/21年度(8,494人)激增23,46%。

楊何蓓恩強調,新措施並非即時填補空缺的做法,如果是2025年畢業的同學,其實他真是要2025年畢業後才能上班,所以這並不是立即填補空缺的方法,反而我們希望早點將一些有志的同學納入我們的人才庫,讓他有一個穩定的前景。

就讀香港科技大學工商管理學士(市學)課程二年級的程同學(圓圖)表示,對政府的新措施表示歡迎,相信對大學生而言很有吸引力,「如果

能早點在畢業前便獲得聘請,可讓學生安心不少。」即使就算第一次投考失敗,也可為日後再次投考累積經驗。程同學坦言,自己原本傾向畢業後加盟私營機構,但有見政府推出上述措施,她會嘗試應徵,若然成功獲取有條件聘請,會增加其加入政府工作的意向,「因為公務員工作穩定,較易達致『工作與生活平衡』。」

就讀科大工商管理學士(專業會計學)課程三年級學生余同學認為,新措施 對即將於新學年升讀四年級的她沒有太大 影響,但她認同有關安排會吸引更多大學 生提早考慮投身公務員行列,如果能早點 投考,就可以提早接觸、了解公務員的工 作要求,以評估自身是否適合,以便及早 作出適當的職業和生涯規劃。

HK CO FINE SE

香港家居博覽

地點:會展中心展覽廳 1CDE

今年家居博覽將由即日至6月4日在灣仔會 展中心舉辦,入場費20元、大小同價。場內除

有品用間修對你的更你訊處不、品室公是、你換,的。同電,設參屋裝想品集住品、另計展入修添家家供牌床有及。伙打置電居好牌床有及。伙打置電居好家上多裝絕的算或的資去



媽媽咪咪嘉年華



地點:亞博館3號館

作為疫情前口碑載道的年度大型母親節主題嘉年華,回歸的2023版本更特別選擇了在「全球父母日」及「國際兒童節」的周末舉辦,並且加添 Mindful Parenting 主題活動,一於為家長和小朋友準備一個溫情滿載的周末嘉年華,由即日至6月4日在亞博館3號館,成人入場費40元、小童和長者半價、未滿3歲幼童免費。

兒童優質教育博覽

地點:會展中心展覽廳 5G



新學習技術與教學事務發展等。場內並設置表 演舞台和體驗區,另設有大型吹氣彈床遊樂 區,供小朋友在此盡情暢玩。

小一派位82%獲首三志願 13年新高

2023年度小一統一派位結果將於下周三至周四(6月7至8日)透過郵遞方式通知家長。教育局昨發表最新派位統計數字顯示,隨着適齡學童人數下降,今年參加統一派位的學生亦減至約2萬名,當中16,688人獲派首三志願者,比率有82%,成功率為13年來的高位。連同早前的自行分配學位階段計算,今年升小整體滿意率達91.2%,同樣達新高。

教育局公布,今年共有20,355名兒童 參加小一統一派位,較去年少2,543人, 其中獲派甲部學額的有2,284人,獲派乙 部學額的佔18,071人。以入讀首三志願 計,派位成功率82%,比率是2010年以來 最高,如加上去年底已獲自行分配學位取錄的學童,入讀心儀校的總滿意率為91.2%。

曾於本年2月5日或之前為子女辦妥統一派位選校手續的家長,將於6月7至8日收到由香港郵政透過「本地郵政速遞」派遞的《小一註冊證》,而已登記家長亦會於6月7日透過電話短訊得知統一派位結果。此外,已使用「智方便」或「智方便+」啟動「小一入學電子平台」賬戶的家長,則可於6月7日早上10時起透過電子平台查閱統一派位結果。

教育局指,會按申請兒童小一入學申 請編號的最後一個數字,編配學生家長在



■每年小一統一派位,家長和學童同樣緊張。 資料圖片

6月13日或14日的不同時段,到獲派學校辦理註冊手續。若因要事未能於上述日期辦理註冊手續,應事先與獲派學校的負責人聯絡,以便另作安排,否則將被視作放棄學位論。